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見晴らし公園周辺 地域ニーズ調査に関するアンケート結果 

１-１．概要 

（１）目的 

対象地域における周辺住民のほか、イベントにおける利用者に向けたアンケート調査を実施し、民

間活力導入検討に必要な地域ニーズ等の分析及び整理を行う。 

 

（２）対象 

項目 内容 

イベント参加者 

・イベントに参加しての感想、満足度、公園や道路用地に対する今後の

活用意向等を把握 

・イベント時にパネル及び web アンケートにて回収 

地域住民 

・見晴らし公園周辺の住民に対して実施 

・イベントの認知状況や影響、課題、公園や道路用地に対する今後の活

用意向等の把握 

・ポスティング配布、web 回収 

 

 

１-２．イベント参加者 

（１）実施概要 

項目 内容 

調査対象 イベント『川 bon!祭』に来場した方（11 月 25 日） 

回収結果 77 件 

調査期間 令和５年 11 月 25 日 

調査方法 調査員による聞き取り、web 回答 

【ノベルティ】※くじ引きによる提供 

DeNA 川崎ブレイブサンダースレプリカユニフォーム、T シャツ、バンバン 

調査項目 【パネル】 

・イベント当日に見た・参加した内容 

【web フォーム】 

・参加者自信について 

・参加したコンテンツに対する満足度 

・普段の公園周辺の利用状況、今後の利活用の意向 
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（２）調査結果 

①パネル 

Ｑ 今日あなたが見た・参加したものはどれですか？ 

・キッチンカー、DJ ライブ、バスケフリーコートの順に利用者が多い。 

・年代・性別にみると、参加者数が少ないコンテンツはあるものの、概ね全てのコンテンツに幅広く

参加・利用がみられる。 

 

 

 

 

  

合計

計 構成比 計 構成比 計 構成比 計 構成比

キッチンカー 18 29.0% 19 30.6% 14 22.6% 11 17.7% 62

ゼロウェイストチャレンジ
[可食食器/リユースカップ]

3 37.5% 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 8

ゼロエミッションチャレンジ
[電気自動車の電力利用]

1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 3

バスケフリーコート 7 25.0% 4 14.3% 10 35.7% 7 25.0% 28

PICK UP PLAYGROUND
[バスケイベント]

8 30.8% 5 19.2% 11 42.3% 2 7.7% 26

DJライブ 12 40.0% 8 26.7% 4 13.3% 6 20.0% 30

DJワークショップ 0 － 0 － 0 － 0 － 0

盆踊り 5 25.0% 8 40.0% 3 15.0% 4 20.0% 20

アートライブ制作 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 4 80.0% 5

アートワークショップ 0 0.0% 0 0.0% 4 50.0% 4 50.0% 8

男性 大人
（赤色）

女性 大人
（黄色）

男性 子ども
（緑色）

女性 子ども
（青色）

川BON

川BE

川RT

エリア

29.0%

37.5%

33.3%

25.0%

30.8%

40.0%

25.0%

30.6%

37.5%

14.3%

19.2%

26.7%

40.0%

22.6%

12.5%

33.3%

35.7%

42.3%

13.3%

15.0%

20.0%

50.0%

17.7%

12.5%

33.3%

25.0%

7.7%

20.0%

20.0%

80.0%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

キッチンカー (n=62)

ゼロウェイストチャレンジ (n=8)

ゼロエミッションチャレンジ (n=3)

バスケフリーコート (n=28)

PICK UP PLAYGROUND (n=26)

DJライブ (n=30)

盆踊り (n=20)

アートライブ制作 (n=5)

アートワークショップ (n=8)

男性 大人 女性 大人 男性 子ども 女性 子ども
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【川 be エリア】 

 

 

【川 bon エリア】 
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②web フォーム 

回答者の年齢（SA） 

（N=77） 

・参加者の年代は、「９歳以下」と「30 歳代」「40 歳代」

が多くなっており、親子連れでの利用が多かったこと

が窺える。 

 

 

 

 

 

 

 

問１ 本日の移動手段をお答えください。（MA） 

・移動手段は「徒歩」がおよそ半数、次いで「自転車」が多くなっており、比較的近隣からの利用が

多かったことがわかる。 

 

 

問２ 居住地をお答えください。（SA） 

（N=77） 

・「川崎市内」からの参加者が８割近くを占めている。 

・「市外の神奈川県内」「神奈川県外」からも２割程度の

参加がみられ、遠方からの集客性も窺える。 

 

  

55.8 

31.2 

3.9 

26.0 

0.0 

0.0 

0 10 20 30 40 50 60

（N=77）

徒歩

自転車

バス

電車

自家用車

無回答

(%)

９歳以下

18.2%

10歳代

5.2%

20歳代

2.6%

30歳代

19.5%

40歳代

44.2%

50歳代

10.4%

川崎市幸区

・川崎区

50.6%
川崎市

（幸区・川崎区以外）

29.9%

神奈川県内

（川崎市以外の市町）

9.1%

神奈川県外

9.1%

無回答

1.3%
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問３ 本日はどなたと来ましたか。（SA） 

（N=77） 

・「家族と来た」が最も多く、７割以上を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 参加したコンテンツに対する満足度をお答えください。（SA） 

（N=77） 

・全てのコンテンツで、「満足」「やや満足している」の合計が８割以上となっており、概ね満足感が

得られている。 

 

  

満足

69.8%

70.0%

69.6%

70.9%

64.1%

63.6%

65.6%

70.9%

68.1%

56.8%

やや満足している

26.4%

22.5%

30.4%

23.6%

25.6%

29.5%

32.8%

21.8%

25.5%

31.8%

あまり満足していない

1.9%

7.5%

5.5%

10.3%

6.8%

1.6%

7.3%

6.4%

9.1%

満足していない

1.9%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

DJライブ

DJワークショップ

盆踊り

PICK UP PLAYGROUND

[バスケイベント]

アートワークショップ[お面づくり]

アートライブ制作

キッチンカー

バスケットボールフリーコート

ゼロウェイストチャレンジ

[可食食器/リユースカップ]

ゼロエミッションチャレンジ

[電気自動車の電力利用]

満足している やや満足している あまり満足していない 満足していない

１人で来た

14.3%

家族と来た

75.3%

友人・知人と来た

9.1%

無回答

1.3%



 

6 

 

【参考】参加していない、無回答を含む割合 

 

 

問５ 今回の「川 BON!祭」のエリアの普段の訪問・利用頻度をお答えください。（SA） 

（N=77） 

・見晴らし公園、道路用地ともに「初めて訪れた」がもっとも多くなっており、イベントによる来訪

効果が窺える。 

・「ほぼ毎日」「週１回程度」をあわせると、見晴らし公園では４割、道路用地では３割程度が週１回

以上利用しており、地域に密着した立地であることも窺える。 

 

  

満足

48.1%

36.4%

41.6%

50.6%

32.5%

36.4%

51.9%

50.6%

41.6%

32.5%

やや満足

18.2%

11.7%

18.2%

16.9%

13.0%

16.9%

26.0%

15.6%

15.6%

18.2%

あまり満足していない

1.3%

3.9%

3.9%

5.2%

3.9%

1.3%

5.2%

3.9%

5.2%

満足していない

1.3%

1.3%

参加していない

28.6%

41.6%

36.4%

26.0%

41.6%

37.7%

19.5%

27.3%

37.7%

37.7%

無回答

2.6%

6.5%

3.9%

2.6%

7.8%

5.2%

1.3%

1.3%

1.3%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

DJライブ

DJワークショップ

盆踊り

PICK UP PLAYGROUND

[バスケイベント]

アートワークショップ[お面づくり]

アートライブ制作

キッチンカー

バスケットボールフリーコート

ゼロウェイストチャレンジ

[可食食器/リユースカップ]

ゼロエミッションチャレンジ

[電気自動車の電力利用]

満足している やや満足している あまり満足していない 満足していない 【参加していない】 無回答

ほぼ毎日

14.3%

14.3%

週１回程度

24.7%

13.0%

月１回程度

13.0%

15.6%

年に数回

14.3%

18.2%

初めて訪れた

33.8%

39.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

見晴らし公園

道路用地



 

7 

 

問６ 今回の「川 BON!祭」のエリアの普段の訪問・利用の目的をお答えください。（MA） 

・見晴らし公園は「散歩」がもっとも多く４割となっている。一方、道路用地は「散歩」に次いで「訪

問・利用していない」が３割程度と、利活用の可能性が認識されていないことがわかる。 

 

 

問７ 今回の「川 BON!祭」のエリアは今後どのような機能が充実するとよいと思いますか。（MA） 

・「運動やスポーツのための機能」がもっとも多く６割以上、次いで「ゆっくり休憩できる機能」が５

割以上にのぼっている。 

・道路用地のバスケットコート利用など、市街地でスポーツができる環境が求められていることや、

公園と道路用地の棲み分けの可能性も考えられる。 

 

  

41.6%

14.3%

10.4%

26.0%

22.1%

0.0%

29.9%

11.7%

14.3%

20.8%

28.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

（N=77）

散歩

休憩

運動やスポーツ

イベント参加

訪問・利用していない

無回答

見晴らし公園

道路用地

51.9 

67.5 

32.5 

36.4 

7.8 

0.0 

1.3 

0 20 40 60 80

（N=77）

ゆっくり休憩できる機能

運動やスポーツのための機能

アート（展示や活動）

のための機能

飲食のための機能

環境に配慮した取組を

実施するための機能

その他

無回答

(%)
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問８ 今回の「川 BON!祭」のエリアにあったらよいと思う機能・施設をお答えください。（MA） 

・「トイレ」が最も多く５割以上、次いで「ベンチ」が４割となっている。公園や休憩スペースとして

必要な機能が多く挙げられている一方で、「スポーツコート」「子ども用の遊具」や、「一時的な飲食

（キッチンカーなど）」も多くなっていることから、通常の公園利用に加えて、道路用地のバスケッ

トコート利用が根付きつつあり、より利用しやすさを求める回答が挙げられている。 

 

 

問９ その他お気づきの点などございましたら、ご自由にご回答ください。 

［イベントに対する感想・意見］ 

・楽しんでます！ 

・楽しかったです！ 

・椅子が沢山あって良かった。またやって欲しい。 

・イベント内容はもっとわかりやすく書いてあるといいなと思いました。 

・イベント目的で始めて訪れました。とっても良いところだったのでここでバスケコート出来れば素敵だなぁと思
いました。 

・フードコートにいる人らにも、様子がわかるようにモニター設置したりすれば、一体感があっていいと思います。 

［公園周辺の利活用に関する意見］ 

・少し前までは浮浪者のテント等でイメージが悪い川沿いですが、こういったイベントでとてもいいイメージに変
わっていると思います。 
見晴らし公園周辺には自動販売機がない為、カフェのような監視や清掃も兼ねた常設の店舗を勧誘してほしいで
す。 

・川崎駅から来づらいので、「こっちにこういうのあるといいよ」という案内があるとよさそうです。 

［バスケットゴールに対する意見］ 

・ここに限らず、公園にバスケットゴールがあると良いです。 

  

55.8 

23.4 

42.9 

13.0 

23.4 

37.7 

35.1 

10.4 

14.3 

32.5 

16.9 

0.0 

0 10 20 30 40 50 60

（N=77）

トイレ

水飲み場

ベンチ

街灯

ゴミ箱

スポーツコート

子ども用の遊具

健康遊具

イベント用のステージ

一時的な飲食（キッチンカーなど）

常設の飲食店

無回答

(%)
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１-３．地域住民 

（１）実施概要 

項目 内容 

調査対象 見晴らし公園周辺にお住まいの方 3,000 世帯 

回収結果 163 件（5.4％） 

調査期間 令和５年 12 月８日～12 月 28 日 

調査方法 ポスティング配布、web 回答 

調査項目 イベント『川 BON!祭』について 

見晴らし公園周辺の普段の利用について 

バスケットゴールの設置について 

見晴らし公園周辺の今後の活用について 

回答者自身について 

 

【調査対象範囲】 

 

  

区 町丁目 配布数想定

戸手４丁目（一部） 400

中幸町１丁目（一部） 200

中幸町２丁目 380

幸町１丁目 220

幸町２丁目 240

幸町３丁目 360

幸町４丁目 230

河原町（一部） 700

堀川町（一部） 200

川崎区 駅前本町（一部） 70

3,000

幸区

合計
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（２）調査結果 

１．イベント『川 BON!祭』について 

Ｑ１ 川崎市では、株式会社ディー・エヌ・エーと連携し、11月 25 日・26 日に見晴らし公園周辺

でイベント『川 BON!祭』を開催しました。イベントを知っていましたか。または、参加しました

か。（SA） 

（N=163） 

・「イベントに参加した」が２割弱、「知っていたが参加

できなかった」が２割程度と、イベントの広報活動の

成果や期待感は十分得られたと考えられる。 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１-２ イベントをどこで知りましたか。あてはまるものをすべて選んでください。 

（N=109） 

・「学校配布・地域配布のチラシ」が最も多く、５割以上にのぼっている。 

・次いで「現地を通りすがって」が多くなっている。 

 

 

【その他の具体的な内容】 

・ポストに入っていた 
・自宅へのポスティング 

  

8.3%

3.7%

0.9%

2.8%

1.8%

7.3%

52.3%

11.0%

5.5%

37.6%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

川崎市のHP、プレスリリース

川崎市のSNS

DeNAのHP、プレスリリース

DeNAのSNS

川崎ブレイブサンダース 試合での告知

イベント情報サイト、出演情報、SNS等

学校配布・地域配布のチラシ

町会等の掲示板・回覧板

友人、知人、出店者等からの口コミ

現地を通りすがって

その他

イベントに

参加した

19.0%

知っていたが、

参加しなかった

25.8%

知っていたが、参加

できなかった

22.1%

知らなかった

32.5%
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Ｑ２ イベントのコンテンツで参加したもの、良かったもの、または今後イベントがあれば参加し

てみたいものはありますか。あてはまるものをすべて選んでください。 

（N=128） 

・「キッチンカー」が突出して多く、７割以上を占めている。 

・それ以外の項目は、概ね同程度となっている。 

 
【その他の具体的な内容】 

・小さい子供向けのイベントがあれば嬉しい 
・クラフトビールやパン屋さん特集、花火 
・ペット関連のイベント 

・興味のあるものが無い 

  

14.8%

13.3%

22.7%

10.9%

21.9%

10.9%

12.5%

14.1%

15.6%

73.4%

17.2%

18.8%

10.2%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

PICK UP PLAYGROUND

［3 on 3 バスケイベント］

バスケフリーコート

DJライブ

DJワークショップ［子ども向けDJ体験］

盆踊り

アートワークショップ［お面づくり］

アートライブ制作

苗づくりワークショップ

森のタンブラーづくりワークショップ

キッチンカー

ゼロウェイストチャレンジ

［可食食器/リユースカップ］

ゼロエミッションチャレンジ

［電気自動車の電力利用］

片付け祭りワークショップ

その他
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２．見晴らし公園周辺の普段の利用について 

Ｑ３ 見晴らし公園周辺の普段の来訪・利用頻度をお教えください。 

（N=163） 

・「ほぼ毎日」「週に１回程度」をあわせると、５割以上

の方が週１回以上見晴らし公園周辺を利用している。 

 

【その他の具体的な内容】 

週 3 くらい通りかかるだけ 

 

 

 

 

 

Ｑ３-２ 見晴らし公園周辺の普段の来訪・利用の目的をお教えください。 

（n=118） 

・「散歩・ウォーキング」「休憩」がそれぞれ８割以上を占めている。 

 

【その他の具体的な内容】 

・通勤・通学途中（5） 
・家が近い（4） 

・家が近い（4） 
・通りすがり（3） 
・ピクニック（2） 

・子供のソリッドスクエアでの習い事の送り迎えの途中で立ち寄る 
・多摩川や、東京タワーや新宿渋谷ビル群の遠望を楽しむため 

・楽器演奏、読書 
・犬の散歩 
・花火大会 

  

87.2%

87.2%

16.5%

10.5%

15.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

散歩・ウォーキング

休憩

運動・スポーツ

イベントへの参加

その他

ほぼ毎日

27.0%

週に１回程度

30.7%

月に１回程度

14.7%

年に数回程度

11.7%

ほとんど利用し

たことがない

14.1%

その他

0.6%
無回答

1.2%
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３．バスケットゴールの設置について 

Ｑ４ 川崎市では、令和４年度から道路用地にバスケットゴールを設置しています。ゴール設置に

ついて知っていましたか。または、利用したことがありますか。 

（N=163） 

・「知っていたが、利用したことはない」が７割以上と、

設置状況はある程度浸透していることがわかる。 

・「よく利用している」「利用したことがある」はあわせ

て１割程度と、利用状況は芳しくないことが窺える。 

 

 

 

 

 

 

Ｑ５ 今後のバスケットゴールの設置について、どう思いますか。 

（N=163） 

・「賛成」「どちらかといえば賛成」があわせて８割以上

にのぼっており、設置に対しては概ね好意的に受け取

られている。 

 

 

 

 

 

 

  

よく利用

している

3.7%

利用したこと

がある

6.7%

知っていたが、

利用したことは

ない

73.0%

知らな

かった

16.6%

賛成

46.0%

どちらかと

いえば賛成

41.1%

どちらかと

いえば反対

8.0%

反対

3.1%
無回答

1.8%
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Ｑ６ この広場でしたいスポーツ等はありますか。あてはまるものをすべて選んでください。 

（N=123） 

・「バスケットボール」のほか、「ヨガ」「スポーツクライミング」が多くなっている。 

 

【その他の具体的な内容】 

・ドッグラン（2） 
・ボルダリング 
・太極拳など 

・テニス 
・野球 
・キャンプ 

・モルック 
・バドミントン 
・ストレッチの遊具 

・子供向けのミニスポーツ、例えば輪投げやダーツ 
・ペットと一緒に自由に遊びたいです 
・幸町二丁目の治安が悪くなるので、広場を撤去して人が入れないようにしてほしい。 

 

４．見晴らし公園周辺の今後の活用について 

Ｑ７ 見晴らし公園周辺は、今後どのような機能が充実するとよいと思いますか。 

（N=162） 

・「ゆっくり休憩」がもっとも多く７割となっているほか、「飲食」「水辺に親しむ」「音楽を楽しむ・

演奏できる」といった内容が多くみられる。 

  

38.2%

17.1%

22.0%

30.1%

12.2%

8.1%

13.8%

17.9%

30.9%

11.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

バスケットボール

サッカー

スケートボード

スポーツクライミング

インラインスケート

パルクール

ボッチャ

ダンス

ヨガ

その他

72.8%

35.2%

22.2%

53.1%

52.5%

29.6%

43.2%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ゆっくり休憩

運動やスポーツ

アート（展示や活動）

飲食

水辺に親しむ

環境に配慮した取組を行う

音楽を楽しむ・演奏できる

その他
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【その他の具体的な回答】 

・バサー、マルシェ 
・フリーマーケット 
・デイキャンプ、バーベキュー 

・乳幼児向けの遊具 
・遊具があると楽しい 

・渡し舟 
・ペットと遊べるゾーンが出来たら嬉しい 
・幸町小学校低学年の遠足先として利用 

・川崎駅から少し歩くだけで、とても良い景観が広がっているので、その導線 
・コンビニ 

 

Ｑ８ 見晴らし公園周辺にあったらよいと思う機能・施設をお答えください。 

（N=158） 

・「トイレ」「ベンチ」がもっとも多く５割、次いで「水飲み場・手洗い場」「街灯」「一時的な飲食（キ

ッチンカーなど）」が多くなっている。 

 

【その他の具体的な回答】 

・船着き場 

・眼の前の船着場のスペースなどがもっと活用出来ると
思う 

・羽田空港・船の科学館方面のクルーズ船発着の再開。 

・水上バス、手漕ぎボート 
・ビオトープ 
・近隣の飲食店が出張で来てくれれば長い時間楽しめる

（具体的には、岩城和菓子屋、ポコアポコパン屋、中華
屋、ロッタテーブルパン屋、ケバブ屋） 

・コンビニ（2） 

・ドッグラン 

・川沿いには飲食店やコンビニもない。23 時くらいまでオープンし

ている小さいコンビニがほしい。 
・デイキャンプ施設 
・レンタサイクル（2） 

・自動販売機（2） 
・スケボーパーク 
・現状維持（2） 

・水飲み場を作るとホームレスの人が水浴びしたり、食器を洗った
りします。 

・川 bon 祭りは人が少なすぎてかわいそうでした。 

 

  

50.6%

46.2%

50.6%

44.9%

23.4%

14.6%

22.2%

22.2%

14.6%

41.8%

28.5%

12.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

トイレ

水飲み場・手洗い場

ベンチ

街灯

ゴミ箱

スポーツコート

子ども用の遊具

健康遊具

イベント用のステージ

一時的な飲食（キッチンカーなど）

常設の飲食店

その他
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Ｑ９ 川崎市では、今後も継続的に見晴らし公園周辺でイベントの実施等を検討していきます。見

晴らし公園周辺の今後の活用についてご意見などがありましたら、自由にご記入ください。 

 

項目 件数 主な内容 

イベントについて 16 件 － 

 感想・希望等 4 件 ・イベントが楽しかった、イベントがあるのは嬉しい 

・人が集まる、楽しめる工夫が必要 

音楽等の対策 3 件 ・住宅に隣接する地域のため、イベント時の騒音対策、工夫

や頻度の配慮が必要 

広報・周知 9 件 ・イベントの開催をもう少し早く知りたい 

・回覧板、掲示板等で周知を工夫してほしい 

公園周辺の今後の利活用について 78 件 － 

 利活用の方向性 22 件 ・公園の活用やイベントは活気が出て良い 

・定期的にイベントがあると人が集まって良い 

・多世代が楽しめるイベントや企画が良い 

・周辺環境を整えるためのイベントが良い 

・住宅に近く、イベントなどはそぐわない、音の配慮が必要 

具体的なイベント・ 

コンテンツ等 

21 件 ・地域のニーズに合う様々なイベントができると良い 

・グルメ、音楽、アート、文化、ペットなどのイベント 

・地域住民の交流や、子供から大人まで参加できるイベン

トが良い 

船着き場の活用、水上交通 10 件 ・船着き場をもっと活用してほしい 

・遊覧船、水上バスなど水上交通があると良い 

飲食・物販等 2 件 ・コンビニ、キッチンカーなどがあるとよい 

スポーツ等 6 件 ・バスケゴールは引き続き置いてほしい 

・球技は道路への飛び出し等が危険 

・サイクルスタンド、健康遊具など、スポーツ関係の充実 

公園の設備 10 件 ・トイレや水回りは、清潔感の維持、治安悪化対策が必要 

・清潔感の維持や植栽管理が必要 

・ベンチを増やしてほしい 

アクセス、周辺の回遊性 7 件 ・国道の通行量があるため、歩道橋の安全対策が必要 

・駅からの動線などが整備されると良い 

・アリーナの計画と連携して、広域的に回遊できると良い 

公園周辺の課題について 4 件 ・ゴミの処理対策が必要 

・治安の悪化や、イベント時の騒音対策など、秩序ある活用

が必要 

その他 1 件 － 

合計 99 件 － 
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５．回答者ご自身について 

１０ あなたの年齢を教えてください。 

 

 

１-４．地域ニーズのまとめ 

（１）イベントの成果について 

・特にキッチンカー、ライブ等への参加が多かったほか、バスケ関連イベントや盆踊りなど、参加者

の参加を促すコンテンツも好評を得られていた。 

 

（２）対象区域の機能・設備について 

・公園周辺に必要な設備として、トイレ、ベンチ、手洗い場等の公園の休息にあたって必要な設備に

対する要望が多く挙げられた。 

・一方で、「一時的な飲食（キッチンカー）」「運動・スポーツ」に対する意向も強く、公園に限らず道

路用地、船着き場も広く活用して使い分けが期待されている。 

・道路用地でしたいスポーツについて、バスケットボール以外にもスポーツクライミング、ヨガ等の

希望が多くなっており、イベント的な開催も含めて検討の余地があると考えられる。 

 

（３）今後のイベント実施について 

・今後のイベント等の実施については、賑わいを歓迎する意見が多い一方で、イベント時の音量やゴ

ミ、提供コンテンツへの興味に対する懸念もみられた。ポスティングチラシの効果が高かったこと

から、特に近接する地域の住民に対しては、開催周知の事前徹底も必要と考えられる。 

 

（４）地域連携等の可能性について 

・アンケート結果では、イベント時以外にもキッチンカーや軽食の提供、地域店舗の出店や協力など

に期待する意見もみられた。イベントの種類や事前調整が必要となるものの、今後協力の可能性は

考えられる。 

・隣接する船着き場が工事のため利用できなかった事情もあることから、船着き場の活用によるイベ

ントスペースの拡大や、親水コンテンツの展開の可能性も期待する意見もあった。 

20歳代以下

4.3%

30歳代

13.5%

40歳代

28.8%50歳代

29.4%

60歳代

16.6%

70歳代以上

7.4%


